

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
підготовки докторів філософії в ННЦ «Інститут аграрної економіки»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», вперше розроблена в 2016 році та оновлена в 2020, 2022 і 2023 роках проєктною групою ННЦ «Інститут аграрної економіки» НААН, спрямована на підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця ступеня доктора філософії в галузі управління та адміністрування за спеціальністю 073 «Менеджмент», здатного продукувати нові ідеї в сфері менеджменту в аграрному секторі економіки, розв'язувати комплексні управлінські проблеми, що передбачає формування у здобувачів компетентностей, глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

В освітньо-науковій програмі визначено мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегральні, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність.

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення й гармонізовані зі стандартом вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (затвердженого МОН України у 2021 р.), що дозволить підготувати фахівців ступеня вищої освіти «доктор філософії» та забезпечить формування ряду відповідних фахових компетентностей і досягнення програмних результатів навчання.

Під час розробки освітньо-наукової програми «Менеджмент» редакції 2023 р. повною мірою враховано результати моніторингу задоволеності здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня ННЦ «Інститут аграрної економіки» за спеціальністю 073 «Менеджмент», а також членів Ради молодих вчених ННЦ «Інститут аграрної економіки».

Вважаю, що проєкт освітньо-наукової програми «Менеджмент» редакції 2023 р. галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» може бути рекомендований до затвердження Вченою радою ННЦ «Інститут аграрної економіки» та введений в дію.

Здобувач вищої освіти
третього (освітньо-наукового) рівня
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
ННЦ «Інститут аграрної економіки»

Підпис С. Євчу засвідчую:
завідувач відділу наукових
кадрів, аспірантури
і спецради



Світлана ЄВЧУ

Мазуренко С. В.